

长三角运动休闲体验季“走进”当涂

星报讯(记者 江锐) 水上拔河、水上排球、室内滑雪……5月6日至7日,2018年第五届长三角运动休闲体验季第二站在安徽当涂举行。来自浙江、江苏、安徽、上海三省一市的200名体育旅游爱好者齐聚这里,感受“运动、休闲、旅游”生活新方式。

据了解,长三角运动休闲体验季活动是由浙江、江苏、安徽、上海三省一市体育部门共同主办,通过长三角地区运动产业的携手联动,深入发掘江浙沪皖最有特色的运动休闲资源,推动“体育+旅游”休闲产业的深度融合。2018年长三角运动休闲体验季安徽当涂站活动内容丰富,体育旅游爱好者进行了水上拔河、水上排球、真人CS项目,甬山生态园观光、游览马鞍山诗城盆景艺术文化园观光等体验活动,还在这个初夏季节体验了冰雪运动,在专业教练的指导下,尽情享受“雪”趣。

当涂县体育局相关负责人介绍,近年来,当涂县多措并举,掀起了等高对接苏浙沪,全面融入长三角的热潮,聚焦重点,精准对接,推动实现创新驱动、产



业发展、城市建设和管理、生态环境、乡村振兴、文明创建、基层党建等方面等高对接苏浙沪。此次活动的举行也是当涂县推进融入长三角发展的一项有力措施,将吸引更多的游客前来当涂游览观光和投资兴业,进一步打响当涂文化旅游的品牌。

星报国学堂举行经典诵读活动

日前,星报国学堂携手合肥师范附小学生在合肥滨湖高速时代MALL举行少儿经典诵读。

星报工作人员将几十位小学生分成《百家姓》《三字经》《弟子规》诵读小组。小朋友们激情高昂,争先恐后地上台诵读,为了抢先登台展示,他们干脆石头剪刀布决定出场顺序。每组都登台展示过后,小朋友们意犹未尽,还有九位同学举手表示愿意上台背诵国学内容。

高速时代MALL是集影院、精品购物、特色餐饮、休闲娱乐于一体的“国际时尚精品购物中心”,企业注重文化发展,多次联合星报国学堂组织国学活动,旨在让我国传统文化精髓浸润学生的心灵,不断提高学生文化素养。 ■周良

衡阳市美术书法作品展开幕

昨日,由中共衡阳市委宣传部、衡阳市文体广新局、合肥市文联主办,衡阳市美术馆(书画院)、亚明艺术馆承办,衡阳市美协、衡阳市书协、合肥市美协、市书协协办的“雁城雅韵——衡阳市美术书法作品展”在亚明艺术馆开幕。

本次展览共展出湖南衡阳等地知名书画家的67幅精品力作。他们以独特的审美视角、鲜明的艺术个性和丰富的艺术语言,彰显了湖南衡阳开放的文化视野和艺术探索的勇气,反映出艺术家们丰富的创作思维、宽阔的创作视野和创新的创作。这次展览是合肥、衡阳两市今年艺术交流的第一站,下半年合肥美术书法作品将赴衡阳美术馆展出。通过此次交流,必将对于促进皖湘艺术互动,加强衡阳、合肥艺术交流,推动两地书画艺术发展,产生积极影响。展期至5月11日。 ■周良

阔别十年 冯巩联手岳云鹏刘昊然再战大银幕

星报讯(记者 吴笑文) 虽然连续33年活跃在春晚的舞台上,为全国观众奉献着欢乐,但自《心急吃不了热豆腐》《别拿自己不当干部》之后,导演冯巩阔别大银幕已有十年之久。昨日,由他执导并主演的爆笑动作喜剧电影《幸福马上来》发布了“山城暴走”版定档海报及剧照,宣布将于6月8日欢乐登陆全国影院。

电影《幸福马上来》讲述了重庆老牌“调解超人”马尚来(冯巩饰)遭遇“调解界新秀”茅雪旺(涂松岩饰)踢馆,两人为分出谁是“山城调解第一人”,率领各自的调解天团比机智、论口才、赛人气、拼颜值,上演了一场场

奇招尽出的爆笑调解大作战的故事。身为导演兼主演的冯巩,此次力邀岳云鹏、贾玲、白凯南、张小斐等青年喜剧人加盟,在观众喜闻乐见的“冯氏喜剧”中融入了更多时下年轻观众所喜欢的多样化喜剧元素。此外,刘昊然也颠覆以往银幕形象的表现,令影迷大呼期待。

电影中,冯巩一改以往角色风格,在造型、动作等方面都做了诸多全新的尝试。据悉,冯巩在片中前所未有地尝试挑战超高难度动作戏份,全程不用替身、亲力亲为的敬业演绎,也令剧组工作人员感慨:“冯巩老师可以从喜剧演员转型做动作演员了。”

复式票大PK,机选差点就中一等奖

记得前不久有很多彩民朋友在网上争论,购买超级大乐透是自选号码好,还是机选号码好,真是各说各有理。就在前几天,阜阳市一体彩网点上演了真实版的复式票大PK,结果机选差一个号就中一等奖了,大幅度胜出自选。

位于阜阳市中清路的体彩17029网点,业主兼销售员宋维明热情随和,微信玩得很熟。没有时间到店里的彩民,直接微信转账,发来心仪的号码,有空的时候顺便来店里取一下打好的彩票就行了。她的一位彩民朋友,喜欢买超级大乐透,每期都要买上两张复式票,通常一张自己选号码,另一张就请她给机选。

近日开奖的大乐透第18043期,这位彩民朋友自己打了一张前区10个号码加后区2个号码的复式票,当然

也没忘了请她再给机选一张。晚间开奖结果出来,前区是03、06、13、28、33,后区04、11。当期全国共开出一等奖17注,单注奖金592万元。而这位彩民朋友请宋维明给他机选的复式票,前区中4个号码加后区中2个号码,仅以一号之差与一等奖592万元奖金失之交臂。虽然如此,这次中奖还是非常喜人的,该票504元252注全部中奖,其中中6注三等奖、60注四等奖、120注五等奖和66注六等奖,合计奖金28122元。由于每一注奖金都在万元以下,还不用缴纳个人所得税。

兑奖过后,宋维明熟练地通过微信转账将奖金发给这位彩民朋友。购买便捷,兑奖迅速,这才是完美的购买体验。而这张中奖的复式票,就贴在彩票店里,作为这次复式票PK机选大胜自选的证明。 ■王松



随意机选,淮南彩民喜中奖

4月18日,淮南彩民王先生(化姓)在体彩投注站08282(淮南市田家庵区春晓名城)随机购买了一注大乐透号码,没想到,就是这注随机的号码喜中大乐透第18044期三等奖。

4月21日,王先生又来到08282体彩投注站购买彩票,发现上期的“大乐透”彩票还在钱包里,笑着对销售员说:“兑个奖,看看中奖了没。”销售员拿着票兑奖,笑着对王先生说:“哇,真中了三等奖呢!派奖期间奖金更多!可惜你上次没听我的追加购买!”听着销售员的话,王先生以为他在开玩笑,直到看着屏幕显示的中奖信息才确认自己前几天无意机选的号码真的中了奖,奖金4281元,不过遗憾的是,王先生并没有追加投注。没想到随便机选的号码,却喜中大乐透三等奖,王先生表示以后每期他都要追加投注购买大乐透。 ■冯程程

大乐透派奖 各类玩法频出喜报

4月9日,大乐透6亿元派奖活动正式启动,合肥彩民对本次派奖活动也是空前热情,派奖仅第三期就有合肥彩民分别揽获一等奖989万元及二等奖及追加10万余元,大奖消息传播出去后,幸运仿佛也被传染,超级大乐透二等奖频频中出,连排列五、足彩和竞彩等各种玩法也不断传来喜讯!

位于合肥市滨湖新区永辉超市南门东侧的01621号体彩网点业主告诉笔者,自从大派奖活动开始以后,店里不仅购买大乐透的彩民变多,连排列五、任选9场、14场和竞彩的销量也跟着提高,生意非常火爆!据合肥体彩分中心工作人员了解,该网点4月15日才喜中五张竞彩足球混合过关彩票,合计金额达55万余元!

合肥体彩兑奖处近日来兑奖的彩民络绎不绝,除了大乐透中奖彩民,排列五、竞彩的中奖彩民也不少!

看来,大乐透派奖的“火势”无法阻挡,点燃了全民购彩的热情,业主和彩民们都希望能多多开展类似的活动,能中大奖并且多中奖! ■茆璐

六亿大派奖 青阳彩民小奖也疯狂

话说六亿大派奖开始,青阳县每个彩票店都拉起横幅,亮起LED灯箱大力宣传,26901网点也不例外,这天是超级大乐透开奖日,站主斜披红绶带宣传语,满面春风向进店彩民热情讲解,“大乐透派奖活动,派奖20期3元最高可中2400万哟!”每位进店彩民在店主热情介绍下大部分都选择了追加投注。平时买2元多期票也改成了3元追加,这更大地激励了广大彩民买彩的积极性。

大乐透第18042期开奖结果后区是05、09,26901网点后区推荐是05、08、09,有许多彩民看了推荐中了小奖。彩民小兰是个“90后”,大学毕业后在一家私营企业做财务工作,第一次来26901网点买彩票,一时心血来潮,就花了30元买了一张体彩大乐透追加票。第二天来兑奖中了100元,小兰开心地说,“第一次来你家买彩就中奖,看来我要坚持买彩,说不定哪天大奖就降临我身上呢!”彩民陆先生锁定后区05、09追加倍投50倍,奖金翻倍,陆先生也小赚一把,他表示在派奖间加大投注,争取把大奖抱回家。 ■王辅忠